
NEDJELJNA ČITANJA: Jr 31, 7-9; Ps 126, 1-6; Heb 5, 1-6; Mk 10, 46-52 
 

Psalmi su remek-djelo molitve Staroga zavjeta 
 

Od Davida do dolaska Mesije, svete knjige sadrže molitvene stranice koje svjedoče o 

produbljivanju molitve, za sebe i za druge. Psalmi su remek-djelo molitve u Starom zavjetu. 

Psalmi krijepe i izražavaju molitvu Božjeg naroda kao zajednice, za vrijeme velikih slavlja u 

Jeruzalemu i svake subote u sinagogama. Ta je molitva u isto vrijeme osobna i zajednička; 

odnosi se na one koji mole i na sve ljude; uzdiže se sa Svete zemlje i iz zajednica u Dijaspori, 

te zahvaća sve stvorenje; podsjeća na spasenjske događaje prošlosti te se proteže k ispunjenju 

povijesti; spominje se već izvršenih Božjih obećanja i očekuje Mesiju koji će ih konačno 

ispuniti. Psaltir je knjiga u kojoj riječ Božja postaje čovjekovom molitvom. U psaltiru, riječi 

psalmista izražavaju, pjevajući ih Bogu, djela njegova spasenja. Isti Duh nadahnjuje Božje 

djelo i čovjekov odgovor. Krist će objediniti i jedno i drugo. U Njemu nas psalmi bez 

prestanka uče moliti. Bilo da je riječ o himnu, molitvi u nevolji ili zahvali, osobnoj ili 

zajedničkoj prošnji, o kraljevoj ili hodočasničkoj pjesmi, o mudrosnoj meditaciji, psalmi su 

zrcalo čudesnih djela Božjih u povijesti njegova naroda i ujedno ljudskih stanja koja 

proživljuje psalmist. U psalmima se stalno provlače: jednostavnost i spontanost molitve, 

žudnja za samim Bogom, po svemu i sa svime što je u njegovu stvorenju dobro, mučno stanje 

vjernika koji je, osobito u svojoj ljubavi prema Gospodinu, izložen mnoštvu neprijatelja i 

napasti te u iščekivanju što će učiniti Bog vjerni, sigurnost njegove ljubavi i predanje 

njegovoj volji. Molitva psalama uvijek je nošena hvalom i stoga naslov zbirke dobro pristaje 

onome što nudi: »Pohvale«. Sabrana za bogoslužje zajednice, ta nam zbirka prenosi poziv na 

molitvu i pjeva joj odgovor »Hallelu-Ja!« (Aleluja), »Hvalite Gospoda«. I s pravom: psalam je 

naime blagoslivljanje naroda, veličanje Boga, zahvaljivanje puka, sveopće klicanje, govor 

svemira, glas Crkve, milozvučna ispovijest vjere...« [KKC 2585-2589] 

  

 


